



5月2日，一架乌克兰军方的直升机降落在距离斯拉维扬斯克7公里处的一个从反政府武装手里夺取的哨卡。

乌克兰部队围攻斯拉维扬斯克

乌军两架直升机被导弹击落

乌克兰政府部队2日凌晨对东部城市斯拉维扬斯克发动攻势，打击当地反政府武装人员。截至北京时间2日晚，乌军两架直升机被击落，2名飞行员死亡，反政府武装方面一死一伤。

俄罗斯2日谴责乌克兰当局在东部地区展开“惩罚行动”，警告此举将摧毁落实日内瓦协议的最后希望。

乌克兰 “惩罚” 武装分裂分子

乌克兰内务部长阿尔森·阿瓦科夫2日发表声明说，乌克兰政府部队在行动中遭遇激烈抵抗，但仍成功攻占了斯拉维扬斯克周边的9个检查站。他说，参与行动的部队来自乌内务部、国民近卫军和武装部队。

“我们愿意与抗议者及其代表谈判，”他说，“但对恐怖分子和武装分裂分子，只有惩罚。”

乌克兰国防部说，乌军两架直升机在行动中被击落，2名飞行员死亡。乌军方称，直升机是被肩扛式防空导弹击落的，这说明与军方对抗的不是平民，而是装备精良且训练有素的武装分子。

反政府武装发言人丝特拉·霍罗舍娃对媒体说，乌克兰军队对斯拉维扬斯克展开“全面进攻”，反政府武装人员在交火中一死一伤。

一名法新社记者看到，乌军8辆装甲车在斯拉维扬斯克以南冲破了反政府武装人员设立的检查站，空中有直升机盘旋，附近不时传来爆炸声和轻武器交火声。但法新社报道称，斯拉维扬斯克市中心局势目前相对平静。

路透社报道称，虽然此次行动表面上声势不小，但乌克兰部队在地面进展有限。装备装甲车的乌克兰部队攻占了斯拉维扬斯克郊区一些据点，但该城大部分地区仍在反政府武装人员手中。

斯拉维扬斯克市一名把守检查站的反政府武装人员对媒体说，乌克兰部队希望通过一些小规模的战术行动起到恐吓效果，但目前为止，这一策略并未奏效。

据法新社统计，反政府武装人员当前仍然控制着乌克兰东部地区超过12座城镇，斯拉维扬斯克只是其中之一。乌克兰政府先前曾宣布采取“反恐行动”，但一直未能取得进展。

俄罗斯 要求乌停止行动

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的发言人德米特里·佩斯科夫2日说，乌克兰当局使用战机对乌东南部居民点进行扫射并开始围剿行动。

“在俄罗斯努力缓和局势和化解冲突的时候，基辅政权却动用军机向平民城镇开火，并展开惩罚行动，（这一做法）事实上摧毁了实现日内瓦协议的最后希望。”他说。

佩斯科夫还说，俄罗斯政府已经派遣特使弗拉基米尔·卢金前往乌东南部地区，寻求通过谈判释放被反政府人员扣押的外国军事核查人员。

美国、欧盟、俄罗斯和乌克兰四方代表4月17日在瑞士日内瓦达成协议，同意采取措施缓和乌克兰东部局势。但此后乌东局势依旧，不时发生流血冲突。

俄罗斯外交部2日发表声明，要求乌克兰当局停止在东部地区的“惩罚行动”，“我们已经多次警告，对本国民众动用军队是犯罪行为，将把乌克兰引向灾难”。

声明说，“我们坚决要求西方国家放弃对乌克兰的破坏政策……要求基辅当局立即停止报复行动和针对本国民众的任何暴力活动”。

声明还指责西方国家在乌克兰煽动动乱，并表示“在袭击斯拉维扬斯克的人中，有人看到说英语的外国人”。

俄罗斯当天还要求联合国安理会举行紧急会议，讨论“乌克兰严重的暴力升级”。有外交官对媒体说，会议预计将于2日晚些时候举行，这将是自乌克兰危机爆发以来联合国安理会第13次就乌克兰局势召开会议。

俄罗斯驻欧洲安全与合作组织大使安德烈·克林2日说，他已经与欧安组织领导层联系，要求欧安组织采取行动，让乌克兰停止在斯拉维扬斯克市的“报复行动”。

北约 向波罗的海增派军舰

立陶宛国防部长尤奥扎斯·奥莱卡斯2日说，北约5艘军舰当天抵达立陶宛西部克莱佩达港，以加强这一地区的防御。

这5艘军舰包括4艘扫雷舰和1艘补给舰，来自挪威、荷兰、比利时和爱沙尼亚，立陶宛当天举行了欢迎仪式。

奥莱卡斯表示，北约增加在波罗的海地区的军事部署是针对俄罗斯的“震慑举措”，这标志着北约的团结。

北约上周决定向波罗的海增派这5艘军舰，以显示北约对于波罗的海成员国的安全承诺。媒体报道称，俄罗斯在乌克兰问题上的做法引起北约东部成员国的担心，尤其是波罗的海三国爱沙尼亚、立陶宛和拉脱维亚。



5月2日，在乌克兰东部城市斯拉维扬斯克，乌克兰士兵聚集在一个被攻占的检查站。

一碗黄豆，吃出好身体

—惠民新措施：1200台“荣事达纳豆机”我省免费发放



相关链接：由民族家电企业“荣事达”公司投资、研发出全自动、智能纳豆机。让民众在厨房就能做出纯天然、无添加、品质保证的新鲜纳豆。

日本作为世界上最长寿的国家之一，95%以上的家庭都会自制纳豆。

美国、韩国在利用“纳豆食疗法”预防多种老年慢性病，已有30年成功经验。

与韩国、美国相比，在“家庭纳豆机”智能技术方面，中国起步晚、技术相对落后。因此，荣事达研发的、拥有自主知识产权的智能纳豆机实现了我国“智能纳豆机”领域的突破。

作为年销售额超过200亿元

此批将免费送出1200台荣事达纳豆机，主要面向三大人群：

(1)病情重、病史长，一直大量服用药物的高血压、糖尿病、脑血栓等老年朋友，可优先免费领取荣事达纳豆机；

(2)正在服用纳豆胶囊、纳豆片、成品纳豆，急需减轻经济负担的心脑血管病患者；

(3)还在使用老式纳豆机，拉丝少、效果差，或根本无法发酵出纳豆的家庭。

详细事宜请拨打“荣事达纳豆机”发放中心电话
400-048-8616，发放中心将按照报名先后顺序，办理发放手续！

相关新闻

北约高官放狠话 俄再次成为“对手”

北大西洋公约组织副秘书长亚历山大·弗什博1日说，俄罗斯不再是北约的“伙伴”，再次成为“对手”。

弗什博1日与少数媒体记者会面，称乌克兰危机从根本上改变了俄罗斯与北约的关系。美联社援引这名前美国驻俄大使的话报道：“显然，俄罗斯已经宣布以北约对手，所以我们不得不开始不再把俄罗斯视为伙伴，而更多地把它视作对手。”

苏联解体后，北约开始“东扩”，同时谋求与俄罗斯改善关系。俄罗斯1995年加入北约的和平伙伴关系计划，双方成为“伙伴”。

但是，俄方一直坚决反对北约版图向东扩张。乌克兰局势恶化以来，北约与俄罗斯针锋相对，关系紧张。北约4月暂停与俄方全部“实际民事和军事合作”。